Duran bir cismi hareket ettiren, hareketli bir

cismi yavaslatan veya durduran cisimlerin

sekillerini veya yonlerini degistirebilen etkiye
ceeeeennnnn. deNIF,

Yukarida verilen bilgide bos birakilan yere

asagidakilerden hangisi yazilmahdir?

A) kitle B) agirhk
C) kuvvet D) hacim

Yukarida bir bulmacanin ¢ézimu verilmistir.

Buna gore asagidakilerden hangisi bu bul-
macanin sorusu degildir?

A) Kuvvet ne ile olgalur?

B) Cisimlerin zit yonlG esit iki kuvvetin etkisi
altinda olmasina ne denir?

C) Iki ya da daha fazla kuvvetin yaptigi isi tek
basina yapan kuvvete ne denir?

D) Kuvvetin birimi nedir?

Bati « » Dogu

Yukarida verilen kuvvetin yonu dogrultusu
ve biiyukligi asagidakilerden hangisinde
dogru olarak verilmistir?

Yénii Dodrul BVl

A) Dogu Dogu - Batl 8N
B) Dogu Dogu - Bati 6N
C) Bati Dogu - Bati 8N
D) Dogu Kuzey - Gliney 8N
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Yukarida verilen kuvvetlerden hangi ikisinin
blyliklukleri ayni, yonleri ve dogrultulari
fark-hdir?

A) lvell B) Il ve IV
C) lvelll D) llve IV
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Yukarida verilen cisme etki eden kuvvetler
dinamometrelerle gésterilmistir.

Buna gore, cisme kac N’lik bileske kuvvet
etki eder?

A)IN  B) 7N C) 8N D)15N

__ 12N
_\“hlhuli — i—tr’f

oL T T T

7N

Yukarida verilen cisme etki eden zit yonli
kuvvetlerin bayuaklikleri dinamometrelerde
gOsterilmistir.

Buna gore kitaba etki eden bileske kuvvet
kac N’'dir?

A) 5N B)7N C)12N D) 19N

M) / N <.
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Yukarida verilenlerden kac tanesi denge-
lenmig kuvvetlerin etkisi altindadir?

A) 4 B) 3 C)2 D)1

Asagida verilen basketbol toplarinin hangi-
sinde uygulanan bileske kuvvet digerlerine
gore daha biyukttir?

4N 3N

C) ﬂ.ﬂ D) 10 oN
] —
7N 2N

Batl «— Dogu

8N
10N

6N

Yukarida verilen tuglanin dengelenmis kuv-
vetlerin etkisi altinda olabilmesi icin dor-
diinci kuvvetin biiyukligiu ve yoni asa-
gidakilerden hangisi gibi olmahdir?

A) Bati4 N B) Dogu 4 N

C) Bati8 N D) Dogu 8 N

1. Dengelenmemis kuvvetlerin etkisinde olan
cisimler hizlanarak hareket eder.

2. Dengelenmis kuvvetlerin etkisinde olan
cisimler va da durur va da sabit sUratli
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hareket eder.

Yukarida verilen ifadeler ile ilgili agsagi-
dakilerden hangisi soylenebilir?

) 1. dogru, 2 yanlistir.
) 1 ve 2 dogrudur.

C) 1 yanhs, 2 dogrudur.
) 1 ve 2 yanligtir.
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Yukarida ayni csime uygulanan farkli kuvvetler

gosterilmigtir.

Buna gore hangi cisim dengelenmemis kuv-
vetlerin etkisi altindadir?

A) | B) II C)ll D) IV

Asagidaki cisimlere uygulanan kuvvetler
sonucunda hangi cismin hareket yonu

digerlerinden farkhdir?
A B
) 6N oy D) 5N A 7N,
— > 6N
4N
C) .12N‘ sn D) 1?N.8N
9N

Yukaridaki gibi 60 N ile itilirek hareket
ettirilen cismi asagidaki kuvvetlerden
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hangisi daha fazla yavaslatabilir?

A) Dogu 20 N B) Bati 40 N
C) Dogu 40 N D) Bati 20 N

Sekildeki gibi sandigi
sirtinda hareket ettir-
meden sabit tutan
adamla ilgili olarak
asagidaki yorumlar-
dan hangisi yanhstir?

A) Sandik adama, asagl yonde bir kuvvet uy-
gulamaktadir.

B) Adam sandiga, yukari yénde bir kuvvet uy-
gulamaktadir.

C) Adam ve sandigin birbirlerine uyguladik-
lar1 kuvvetlerin yonleri aynidir.

D) Adam ve sandigin birbirlerine uyguladik-
lar kuvvetlerin dogrultular aynidir.

Bir grup ogrenci, Beden Egitimi dersinde yu-
kandaki gibi halat gekme oyunu oynamaktadir.

Buna gore halat, hangi 6grenci yoniinde ve
kac N’lik kuvvetle hareket eder?

A) Emre 11 N B) Cansu 11 N
C) Eren7 N D) Cemil 7 N

Bati«<———= Dogu
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Bir bisiklete uygulanan kuvvetler yukaridaki se-
kildeki gibi gosterilmistir.

Buna gore bisiklet, hangi yonde ka¢ N’lik
kuvvet ile hareket eder?

A) 3 N Dogu B) 3 N Bati
C) 7 N Bati D) 7 N Dogu

Bati =— — Dogu

Elma grubu Cilek grubu

3N 6N 8N 2N 4N 8N

Elma grubu ve Gilek grubu ip cekme oyunu oy-
namaktadir.

ip hangi yonde cekilir ve oyunu hangi grup
kazanir?

A) Bati yonde — Elma grubu

B) Dogu yonde — Elma grubu

C) Bati yonde — Cilek grubu

D) Dogu yonde — Cilek grubu

Sekildeki duran arabaya 3 farkli kuvvet etki et-
mektedir.

Arabanin dogu yonunde hareket edebil-
mesi icin F yerine ka¢ N’lik kuvvet uygu-
lanmalidir?

A) 5N B) 4N C)3N D) 2N
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Cevaplar :
1C, 2)B, 3)A, 4D, 5D, 6)A, 7)B, 8)C, 9A, 10)B, 11)A, 12)D, 13)B, 14)C, 15)A, 16)D, 17)A, 18)A,



